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  توجه:

  در طول آزمون مقاومت هوا را نادیده بگیرید مگر اینکه در خود مسئله به آن اشاره شود. .1

  همه دماها بر حسب درجه سانتی گراد (سلسیوس) هستند. .2

  درجه سانتی گراد است. 25اتمسفر  1دماي اتاق در فشار  .3

  بگیرید.  10شتاب گرانشی را  .4

  براي دانش آموزاندستورالعمل ها 

  .باز نکنیدلطفا تا زمانی که ناظر اجازه نداده دفترچه سوالات را  -1

  در طول آزمون فقط از ماشین حساب علمی می توانید استفاده کنید. -2

  است. در یک ساعت اول آزمون نمی توانید برگه را تحویل دهید. یک ساعت و نیمزمان:  -3

  سوال دارید: 20 -4

  امتیاز براي پاسخ هاي نادرست -1امتیاز براي سوالات نزده و  0+ امتیاز براي پاسخ هاي درست، 2: 5تا  1 سوالات :Aبخش 

  امتیاز براي سوالات نزده و پاسخ هاي نادرست 0+ امتیاز براي پاسخ هاي درست، 3: 10تا  6سوالات : Bبخش 

  امتیاز براي سوالات نزده و پاسخ هاي نادرست 0+ امتیاز براي پاسخ هاي درست، 4: 20تا  11سوالات  :Cبخش 

  پاسخ هاي خود را با مداد پررنگ و تمیز در پاسخ برگ پر کنید. -5

 شما پس از آزمون نمی توانید برگه سوالات و پاسخ برگ را با خود ببرید. -6
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  )امتیاز منفی 1پاسخ نادرست  | امتیاز 0داده نشده پاسخ  |امتیاز  2(پاسخ درست  Aبخش 

  

  1سوال 

کند. یکی از میرسانی به مردم استفاده کنی به عنوان یکی از چهار روش آبکشور سنگاپور از روش آب شیرینی

  است. 1ي اسمیز معکوسکنی، استفاده از پدیدههاي آب شیرینروش

  دهد.ي اسمز معکوس را نشان میهي عملکرد پدیدشکل زیر نحوه

  دهد. )ک جهت عبور مییهاي خاص را در اي که ذرات و مولکولپوستهغشاي نیمه نفوذ پذیر: (

  

  دهد؟ک از اتفاقات زیر رخ میپدیده دچار قطعی شود، کدام یي این کنندهاگر روزي برق دستگاه ایجاد

Aیابد.مت چپ کاهش میسروند و سطح آب در ) ذرات نمک از سمت راست به چپ می  

Bیابد.ر سمت راست کاهش میروند و سطح آب د) ذرات نمک از سمت راست به چپ می  

Cیابد.ت چپ کاهش میروند و سطح آب در سمهاي آب از سمت چپ به راست می) مولکول  

Dیابد.است کاهش میرروند و سطح آب در سمت هاي آب از سمت چپ به راست می) مولکول  

  

                                                           
1 Reverse osmosis  
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  2سوال 

است. چند درصد آمونیوم سولفات از  132و جرم مولکولی آمونیوم سولفات برابر  16جرم اتمی اکسیژن برابر 

  است؟شدهاکسیژن تشکیل

A (12,1%  

B (24,2%  

C (36,4%  

D (48,5%  
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  3سوال 

  دهد.را نشان می T2و  T1ساکن توسط دو طناب  Wي آویزان شکل زیر وزنه

                                 دهد.هاي زیر تمام نیروهاي وارد بر وزنه را به طور صحیح نشان میکدام یک از گزینه
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  4سوال 

  

  :fulcrum: بار          load: نیرو وارد شده       effortاست. ( شدهدادهنوع متفاوت اهرم نشان 3در شکل زیر 

  گاه )تکیه

  نوع اول          نوع سوم                                نوع دوم                                          

  

  ها صحیح است؟د اهرمهاي زیر در مورکدام یک از گزینه

Aشود.) در هنگام استفاده از جارودستی معمولا به جاي استفاده از اهرم نوع اول، از اهرم نوع دوم استفاده می  

Bشوند.هاي نوع دوم سبب افزایش نیروي اعمالی به بار نسبت به نیرو وارد شده توسط ما می) تمام اهرم  

Cگاه ي وارد شده تا تکیهي بین نیروشود، باید فاصلهي سرعت استفاده میه) در اهرم نوع اول که به عنوان افزایند

  گاه باشد.ي بین بار تا تکیهتر از فاصلهبیش

Dتر از گاه بیشي بین بار تا تکیهشود، باید فاصلهي سرعت استفاده می)  در اهرم نوع اول که به عنوان افزاینده

  گاه باشد.ي وارد شده تا تکیهي بین نیروفاصله
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  5سوال 

شود. محلول حرارت ي آزمایش اضافه میموجود در لوله Sسدیم هیدروکسید مایع به محلول مجهول نمک 

یتموس قرمز به رنگ شود. کاغذ لمی ي آزمایش گرفتهي لولهشود و کاغذ لیتموس قرمز در مقابل دهانهمیداده

  آیدآبی در می

لول ي آلومینیومی در محشود. ورقهمانده افزوده میآلومینیومی به محلول باقیي پس از کامل شدن واکنش، ورقه

 آید.شده کاغذ لیتموس قرمز را به رنگ آبی در میارج هاي گاز خشود و حبابگرم موجود حل می

  است؟ Sي محلول مجهول نمک کنندههاي زیر مشخصکدام یک از گزینه

Aآلومینیوم کلرید (  

Bرات) آلومینیوم نیت  

Cآمونیوم کلرید (  

D آمونیوم نیترات (  
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  امتیاز) 0 – پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست |امتیاز  3 - درست: ( پاسخ Bبخش 

برگ مشخص ي صحیح را در پاسخاست. براساس جدول زیر گزینهشدهگذاريانتخاب شماره 4هر سوال داراي 

  کنید.

A  B  C  D  

  صحیح هستندهمه موارد   صحیح هستند 4و2  صحیح هستند 3و1  صحیح است 1تنها 

  

  6سوال 

                                                                                                                             شکل زیر نمایانگر سلول گیاهی است.

  

کند. این هاي گوارشی از جنس پروتئین تولید می( نوعی پروانه) آنزیم venus flytrapشده از سلول گرفته

  شوند.ي حشرات گرفتار شده در آن، ترشح میها در تله جهت هضم و تجزیهآنزیم

  کدام یک از موارد زیر با نقش آن در این نوع سلول سازگار است؟

(A  ساختارH .متخلخل است 

(B  تعداد زیادي از ساختارهايN .وجود دارد 

(C  ساختارF ي سبز رنگ جهت کمک به سنتز غذا است.دانهداراي رنگ 

(D  تعداد زیادي از ساختارهايG .وجود دارد 
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  7وال س

هایی شود. یکی از راهکند، مشخص میبا شخصی که به صورت متناوب ورزش می "خوش اندام  "شخص 

زگشت ضربان قلب پس از در نظر گرفت، براساس میزان سرعت با " خوش اندام "توان شخص را که می

تر ضربان قلب افزایش یافته ناشی از فعالیت شدید به ضربان قلب در حال استراحت است. هر چه سریع

  است. " ترخوش اندام "فعالیت شدید به ضربان قلب در حال استراحت بازگردد، شخص 

  صحیح است؟ خوش اندامکدام یک از موارد زیر در مورد شخص 

(A  کند.اکسیژن ذخیره را سریع جایگزین می " خوش اندام "شخص 

(B  دهد.افزایش می "متناسب  "تر از شخص غیر همواره ضربان قلب خود را آهسته " خوش اندام "شخص 

(C برد.تر از بین میاسید لاکتیک ایجاد شده در بدن خود را سریع " خوش اندام "خص ش 

(D  تنفس هوازي عضلات است.داراي اکسیژن کافی در خون خود جهت  " خوش اندام "شخص 
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  8سوال 

  گیري فشار گازها است.اي جهت اندازهشکل زیر بیانگر فشارسنج جیوه

  

  کیلوگرم بر مترمکعب است. 13600چگالی جیوه برابر 

  اي صحیح است؟کدام یک از موارد زیر در مورد فشارسنج جیوه

(A  است.پاسکال  101300فشار اتمسفر در این شکل تقریبا برابر 

(B متر خواهد میلی 760تر جایگزین کنیم، ارتفاع ستون مایع حاصل بیش از اگر جیوه را با مایعی با چگالی کم

 بود.

(C تر جایگزین کنیم، ارتفاع جیوه همچنین برابر ي آزمایش با قطر داخلی بیشي آزمایش را با لولهگر لولها

 متر خواهد بود.میلی 760

(D  ،760ي لوله در جیوه باشد، ارتفاع ستون جیوه همچنان برابر ولی همچنان دهانهاگر لوله را کمی کج کنیم 

  متر است.میلی
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  9سوال 

ي محیط زیست اطراف شهر ها جهت تماشاي منظرههاي هواي گرم، یکی از وسایل تفریحی براي توریستبالن

  است.

  است؟ي عملکرد بالن هواي گرم صحیح کدام یک از موارد زیر در مورد نحوه

(A تر است.تر است، بنابراین سبکیرون آن کمجرم ذرات گاز موجود در داخل بالن، نسبت به هواي ب 

(B شود.شده جهت گرم کردن داخل بالن هواي گرم، سبب افزایش حجم آن می حرارت آتش استفاده 

(C تر است.تر از بیرون بالن است، بنابراین سبکذرات گاز موجود در داخل بالن، کوچک 

(D از دست دادن گرما توسط با گذ ) شت زمان و تبادل حرارت موجود در داخل بالن با هواي اطراف

 کند.شود و ارتفاع بالن کاهش پیدا میتر میذرات داخل بالن )، گاز متراکم

  

  10سوال 

 توان جایگزینی براي یک بسته یخ درهاي زیر را میجزئیات معادلات زیر را بررسی کنید. کدام یک از واکنش

  نظر گرفت؟
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  ) امتیاز 0پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست  |امتیاز  4پاسخ درست : ( Cبخش 

  

  11سوال 

اند. تفاوت ساختاري بین سلولز و نشاسته ساکارید است و از تعداد زیادي مونومر گلوکز تشکیل شدهسلولز پلی

  هاي گیاهی است.ي سلولي دیوارهدهندهتشکیلي اصلی لز مادهي اتصال مونومرهاي گلوکز است. سلودر نحوه

  هاي زیر در مورد سلولز صحیح است؟کدام یک از گزینه

Aآورد.) سلولز ید را به رنگ آبی تیره در نمی  

Bي سلولز است.) آمیلاز بزاق دهان انسان قادر به تجزیه  

Cه بلع خود هستند.ها قادر به هضم سلولز در دستگا) انسان  

Dبه رنگ بنفش است. 2ي سلولز قادر به تغییر رنگ محلول بیورتشی از تجزیهي نا) ماده  

  

  12سوال 

یک بیماري خاص است که باعث مرگ سلولهاي عصبی کنترل کننده عضلات ، از  3اسکلروز جانبی آمیوتروفیک

  .جمله مواردي که در دستگاه گوارش وجود دارد ، می شود

  بیماري در دستگاه گوارشی استاین هاي زیر تاثیر کدام یک از گزینه

Aیبوست (  

Bناتوانی در تنفس (  

Cناتوانی در تولید انسولین (  

Dناتوانی در تولید هر نوع آنزیم گوارشی (  

                                                           
2 Biuret’s solution 
3 Amyotrophic lateral sclerosis (ALS) 
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  13سوال 

است. در است. او براي این منظور دو آزمایش طراحی کرده Pگیري میزان جذب توسط گیاه زهرا خواستار اندازه

ها را به مقدار برابر گریس ( نوعی را کنده است و یک یا هر دو طرف آن Pبرگ یکسان از گیاه  4آزمایش اول، 

  است. شده داده هاي او نشانگیرياست. در جدول زیر اندازه کرده روغن ) براي جلوگیري از نفوذ آغشته

  4برگ   3برگ   2برگ   1 برگ  

سطح آغشته به 

  گریس
  هر دو سمت  سمت پایین  سمت بالا  هیچ سمت

  V 40  36  4  2متغییر 

  

تري هاي بیش، روزنهPهاي گیاه پس از آن آزمایش دیگري انجام داد و به این نتیجه رسید که در سمت پایین برگ

  وجود دارد.

  هاي زیر است؟است، کدام یک از گزنهگیري کردهکه زهرا در آزمایش اول اندازه Vمتغییر 

Aحجم آب جذب شده (  

Bاکسید جذب شدهدي) حجم کربن  

Cکاهش وزن به دلیل از دست دادن آب (  

Dکاهش وزن به دلیل از دست دادن اکسیژن (  
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  14سوال 

  شود.تعیین می ي زیر، توسط رابطهgشدت میدان گرانشی ناشی از جرم 

  

  ي زمین است. ي مرکز جسم تا مرکز کرهفاصله rجرم جسم و  mثابت گرانشی،  Gکه در آن،  

  هاي زیر در مورد شدت میدان گرانشی صحیح است؟کدام یک از گزینه

Aشود.تري میتر سبب ایجاد شدت نیروي گرانشی بیش) جسم با جرم بیش  

Bشود.تري میروي گرانشی کمتر سبب ایجاد نی) جسم با جرم بیش  

Cیابد.تر شدن دو جسم کاهش می) شدت میدان گرانشی با نزدیک  

Dاي از جسم دورتر باشد، فرار کردن از میدان گرانشی جسم براي وسیله دشوارتر است.) در صورتی که وسیله  
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  15سوال 

  است.  Oي شروع جایی بر حسب زمان جسمی با جرم و حجم نامعلوم با نقطهشکل زیر بیانگر نمودار جابه

   

  هاي زیر نمودار سرعت بر حسب زمان همان جسم در همان مسیر حرکت است؟کدام یک از گزینه

A (       B (  

 

 

  

        

 (D (C
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  16سوال 

است. دمایع مایع در  شده آل قرار داده، در یک سیستم بسته و ایدهcي ي مایع داراي ظرفیت گرمایی ویژهماده

ي مایع اعمال ژول به ماده Qي سلسیوس بود. مقدار ثابت انرژي گرمایی به مقدار درجه T1ابتداي آزمایش برابر 

فرض کنید که تمامی انرژي گرمایی داده شده به شود. ي سلسیوس ضبط میدرجه T2ي شود. دماي ثانویهمی

  است. کیلوگرم بوده mشده است و جرم مایع موجود در سیستم  T2به  T1سیستم سبب افزایش دما از 

  ، برحسب ژول بر کیلوگرم بر کلوین چه قدر است؟ cي جسم، ظرفیت گرمایی ویژه

A (  

B (  

C  (  

D (  

  

  

  

  

  

  



Vanda 2020 –  م ( نهآزمون پایهGrade 9 ( 

  

  17سوال 

  دهد.را نشان می Lو  J ،Kي هاي سه مادهجدول زیر ویژگی

  

  

  

  

توانایی عبور الکتریسیته در 

  حالت جامد

توانایی عبور الکتریسیته در 

  حالت مذاب
  ي ذوبنقطه

J 
K 
L  

  بله

  نه

  نه

  بله

  بله

  نه

  متغییر

  بالا

  پایین

   

  باشد؟ Lو  J ،Kي ي سه مادهکنندهتواند بیانهاي زیر میکدام یک از گزینه

  

  J K  L  

A(  

  

  آهن

  

  لیتیوم

  کلرید
  ید

B(  

  

  برنز

  

  لیتیوم

  کلرید
  ید

C(  

  

  لیتیوم

  کلرید
  آهن  ید

D(  برنز  ید  
  لیتیوم

  کلرید
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  18سوال 

است.                                          شده نمایش داده �����در شکل زیر آزمایش الکترولیز سرب ( دي ) برمید مذاب ،  

)�����  :molten lead(II)   (  

  

  

  هاي زیر در مورد آزمایش الکترولیز شکل بالا صحیح نیست؟کدام یک از گزینه

Aکند و تبدیل به فلز ها را در کاتد جذب میالکترون  ����هاي ) یونPb شود.می  

Bکنند.می ���دهند و ایجاد هاي خود را در آند از دست میالکترون  ���هاي ) یون  

Cکند.) سرب برمید مایع در این آزمایش بهتر از سرب برمید مذاب عمل می  

Dباشند، در غیر این صورت باید به صورت متناوب تعویض شوند. ها باید تحمل گرمایی بالایی داشته) الکترود  
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هاي شیمی در ي مورد استفاده در آزمایشي اکسیدکنندهترین مادهپتاسیم (هگزا) زمانی رایجکرومات دي

  زا بودن این ماده، مصرف آن متوقف شد.هاي مدارس بود. بعد اثبات سرطانآزمایشگاه

معادلات زیر، مقادیر استاندارد   ي سلسیوس هستند.درجه 25پتانسیل الکترود،  در 

ن:          کرومات (هگزا) آهدي

  

 منگنات (هپتا) آهن: 

  

  توان از معادلات بالا برداشت کرد؟هاي زیر را میکدام یک از گزینه

  

Aکرومات (هگزا) توانایی اکسیداسیون پتاسیم منگنات (هپتا) را داراست.) پتاسیم دي  

B  ي تمایل انجام واکنش از سمت چپ به سمت راست است.کنندهبیان) مقدار مثبت  

C (است. -6کرومات (هگزا) برابر عدد اکسیداسیون براي کروم در پتاسیم دي  

Dدهد.کرومات (هگزا) در محیط آبی خنثی واکنش نمی) پتاسیم دي  
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 Wو  Vجدول زیر حاوي نتایج سه آزمایش که در دماي یکسان جهت بررسی سرعت واکنش بین ترکیبات مایع 

  باشد. است، میگرفتهانجام

  

  3آزمایش   2آزمایش   1آزمایش   

  مترمکعب، مول بر دسی Vي غلظت اولیه

  

  مترمکعب، مول بر دسی Wي غلظت اولیه

  

  مترمکعب بر ثانیهسرعت اولیه، مول بر دسی

0,5  

  

0,36  

  

0,0028  

0,25  

  

0,36  

  

0,0014  

0,25  

  

0,72  

  

0,0014  

  

  هاي زیر در مورد این آزمایش صحیح است؟کدام یک از گزینه

  

Aي سرعت واکنش نسبت به ) مرتبهV  است. 2برابر  

Bداشت. ثیر قابل توجهی بر واکنش خواهد) افزایش فشار تأ  

Cتوان به صورت ي حاکم بر سرعت را می) با توجه به نتایج آزمایش، معادلهk[V][V][W] = به سرعت ،

  دست آورد.

D رقیق کردن (V  شود.می، سبب کاهش سرعت واکنش در این آزمایش  

  

  

  



Vanda 2020 –  م ( نهآزمون پایهGrade 9 ( 
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